

北新建材党委对枣庄分公司党支部开展 巡察工作

根据北新建材党委巡察工作统一部署，2022年8月15日，北新建材党委巡察组巡察枣庄分公司党支部工作动员会在枣庄分公司召开。会上，北新建材纪委书记、党委巡察工作领导小组执行副组长、巡察组组长徐谦讲话并提出要求，巡察组副组长张伟就巡察工作作动员部署，枣庄分公司党支部书记赵文科主持会议并作表态发言。

徐谦强调，北新建材党委对枣庄分公司党支部开展政治巡察，是持续深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要指示精神，推动全面从严治党向纵深发展的重要举措，是深入推进北新建材“一体两翼 全球布局”发展战略的需要，也是落实北新建材党委巡察工作实施办法、探索开展支部企业巡察的具体安排。枣庄分公司党支部和全体党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述，坚决做到“两个维护”，要切实增强接受监督的政治意识，希望枣庄分公司党支部以高度的政治责任感和使命感，积极支持配合巡察组工作，同题共答，同向发力，促进发展。

张伟指出，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，对加强和改进新形势下国有企业党的建设作出了一系列重大决策部署，对加强新形势下巡察工作提出了明确要求。枣庄分公司党支部要充分认识到此次巡察的重要意义，把树牢“四个意识”、增强“四个自信”、做到“两个维护”的要求落到实处，以巡察工作推动公司党建工作与企业发展取得新成效。巡察组将全面贯彻巡察工作方针，准确把握巡察定位，突出“两个维护”根本任务，紧扣被巡察党组织职能

责任，围绕“四个落实”开展巡察，充分发挥巡察政治监督作用。

赵文科代表枣庄分公司党支部作了表态发言，表示坚决执行北新建材党委的部署，支持和配合北新建材党委巡察组的工作。通过本次巡察进一步促进企业高质量发展，推动党建工作迈上新台阶，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

北新建材党委巡察组全体成员，北新建材龙牌公司领导，枣庄分公司领导班子成员和各部门负责人及职工代表参加会议。